

异地执行任务期间突发疾病因公牺牲

中央扫黑除恶督导组参加民警张恕遗体告别仪式

本报讯(记者 金丽 通讯员 张丛莹)6月13日上午9时30分,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局因公牺牲民警张恕的遗体告别仪式在扎兰屯市殡仪馆举行。当天,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组总联络员孙中平,自治区党委政法委副书记、公安厅党委书记、厅长衡晓帆,自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫,呼伦贝尔市委书记于立新,呼伦贝尔市副市长、公安局党委书记、局长赵朝南等领导参加了遗体告别仪式。

发疾病,因公牺牲,终年59岁。此时,距离他退休只差短短三个月。消息传开后,自治区党委、政府和公安部先后作出批示指示,公安部政治部、自治区公安厅等部门发来唁电哀悼。遗体告别仪式前,受中央扫黑除恶专项斗争第15督导组组长支树平、副组长徐海滨委托,督导组总联络员孙中平亲切慰问了张恕的亲属,并送上慰问金。

派出所教导员等职务。因工作成绩突出,被自治区禁毒委员会授予“禁毒先进个人”,曾荣立个人三等功两次,多次被评为优秀共产党员、优秀公务员、先进工作者、优秀侦查员。

法信念,在17年的刑警生涯中刻苦钻研刑侦业务,努力提高侦查破案水平,练就了一身过硬的侦查本领,侦破了一大批疑难案件,累计破获案件1100余起,抓获犯罪嫌疑人400余名,为群众挽回经济损失70余万元。

落实战略部署 推动提质增效 我区加快推进统一戒毒模式步伐

呼和浩特讯 为尽快传达贯彻“湖南会议”精神,加快自治区推进统一戒毒模式步伐,6月18日,自治区戒毒管理局召开了全区司法行政统一戒毒模式现场推进会,对我区推进统一戒毒模式工作进行再部署、再动员。

印了《内蒙古司法行政统一戒毒模式运行指南》等四大类39项制度,初步形成了配套的制度体系;开设八段锦、五禽戏、六字诀等集体康复训练项目22项,实施蒙中医戒毒、书法戒毒、瑜伽等特色戒治项目16项,引入专业心理咨询机构10个,9个场所纳入医联体建设,科学戒治方式方法进一步创新;全系统组建了十三支法治乌兰牧骑禁毒戒毒宣传分队,“请进来”“走出去”宣传戒毒工作职责、戒毒场所风采、戒毒典型经验,受到了社会各界的广泛关注和认可。

创新戒毒新技术新方法和教育戒治优势项目;科学谋划布局,形成以赛罕所为轴心,功能完备、设施齐全、兼收病残吸毒人员的东、中、西三个场所和东、西两个“阳光家园”示范基地,打造强制隔离戒毒、社区戒毒、社区康复三种措施相互衔接的新格局;强化“医联体”建设,通过与社会医疗机构人员共享、技术共享,强化支援扶持、远程医疗服务,提升戒毒场所医疗能力水平。

深入基层做调研 对标对表补短板 乌兰察布讯 近日,由自治区司法厅人民参与和促进法治处处长门德带队的公共法律服务体系调研组一行,来到乌兰察布市调研指导工作。调研组先后赴商都县、察右后旗、兴和县、丰镇市、集宁区等地,通过实地查看、查阅资料、听取汇报、交流座谈等方式,深入开展调研工作。

6月18日上午,自治区食品药品安全委员会办公室在呼和浩特市国际会展中心广场举行了以“尚德守法,食品安全让生活更美好”为主题的2019年食品安全宣传周启动仪式。



中国银行内蒙古分行助力“三农三牧”发展

本报讯(记者 杨乐 通讯员 白勇 张桐)自人民银行第二代支付系统上线以来,中国银行内蒙古分行以其强大的系统功能为基础,以遍布全区的机构为依托,积极拓宽本外币业务清算渠道,通过完善汇款功能、发展手机银行、投放各类金融机具等手段,以自治区乡村振兴为目标,着力服务于“三农三牧”工作,取得了显著工作成效。

着手,推进支付清算系统更多地覆盖中小微企业、个体工商户、三农三牧和边疆村镇,将支付清算系统宣传及拓展延伸工作落实到业务增长、网点扩建等实际层面,构建了集运行服务和监督管理为一体的支付清算体系,促进了央行第二代支付系统在行内的有效延伸,最大限度的发挥优势,使支付清算系统惠及最广大人民群众、实体经济和边疆村镇。

的终点和延伸服务的节点,为广大农村牧区提供优质金融产品。通过积极发展手机银行业务,以无线银行业务连接柜台金融服务,为全区各地,尤其是偏远地区的农牧民提供可靠的资金清算渠道,体现了大行的服务与担当;同时向全区投放大量的金融机具,联手银联做好信用卡清算渠道的服务,有效缓解了部分农村牧区金融服务资源不足的问题。



借助科技支撑力 助推监管信息化

呼和浩特讯 自2018年9月改进完善后的社区矫正管理系统和司法智能终端(JIPad)上线运行以来,各地按照自治区司法厅要求,积极推广应用社区矫正管理系统和社区矫正人员手机APP,进一步扩大定位监管覆盖面,充实系统数据,提升工作人员应用社区矫正信息化的意识和能力,基层社区矫正工作信息化水平整体提升。

